
 

Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Marie Michlíčková 
Financováno z ESF a státního rozpočtu ČR. 

 
 

DŽEM – ŘEŠENÍ  
 
Objem nádoby na vaření:  

  2πV r v  
   2π 20 8 10 053nV  

Objem nádoby na vaření: je 10 053 cm3.    
          

Objem skleničky:  

  2πV r v  
   2π 3 10 283sV  

Objem skleničky je 283 cm3.      
         

Vypočítáme počet skleniček:  

: 10053:283 36n sV V  skleniček 

 
Odpověď: Maminka bude potřebovat 36 skleniček. 

 
 

 
  

 


